





DICHIARAZIONE CE

F.I.P. Formatura Iniezione Polimeri S.p.A situata in Località Pian di Parata - 16015 Casella (Genova) dichiara, sotto la propria responsabilità, che il prodotto elettronico denominato

FLS Sensore di flusso F6.XX.XX

risulta in conformità alla:

Direttiva Comunitaria 2014/30/UE
Direttiva Comunitaria 2014/35/UE (*)

(*) limitatamente alle apparecchiature alimentate da rete ed è conforme alle seguenti Norme Armonizzate e loro emendamenti:

Emissioni (*):

- •CELEN 61000-6-3
- •CEI EN 61000-6-4
- CEI EN 61000-3-2
- •CEI EN 61000-3-3

Immunità (*):

- •CEI EN 61000-6-1
- •CEI EN 61000-6-2
- •CEI EN 61000-4-2
- •CEI EN 61000-4-3
- •CEI EN 61000-4-4
- •CELEN 61000-4-5
- •CEI EN 61000-4-6
- •CEI EN 61000-4-8
- •CELEN 61000-4-11

In fede Casella, 08/07/2021

Ing.Oleg Clericuzio

Oleg Clinius 10

STANDARDS & APPROVALS MANAGER